



Bílenský občasník č. 5/2020

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním. *starostka*

1. ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU

Od pondělí 30. 03. 2020 jsou úřední hodiny obecního úřadu každé pondělí od 08:00 do 11:00 hod. Vstup na obecní úřad je povolen pouze s ochranným prostředkem dýchacích cest. V případě nutnosti volejte tel. č. 776 781 681.

2. POHYB NA VEŘEJNOSTI

Apeluji na všechny občany, aby dodržovali nařízená krizová opatření – stále platí zákaz vycházení (výjimkami jsou cesta do práce, nákup, návštěva lékaře apod.)! Pokud se pohybujete na veřejnosti, nasadte si roušku (nebo jakékoli zakrytí dýchacích cest). Situace je opravdu vážná. Pohyb na veřejných prostranstvích bez zakrytí dýchacích cest je pod pokutou. Zároveň nabádám, aby se občané neshluovali – bohužel se často stává, že se mezi sebou navštěvují velké skupiny příbuzných, známých, kamarádů apod. Současná situace je krizová – není to žádná dovolená. Opět upozorňuji, že za setkávání lidí hrozí pokuta! Chraňte nejen sebe, ale i lidi ve Vašem okolí!

3. BIOODPAD

Obec má v současné době o dvě pracovní síly méně než v minulosti a bohužel situace nevypadá růžově. V souvislosti se současným krizovým stavem bude tedy změněn svoz bioodpadu. Nově budou od dubna přistavovány velkoobjemové kontejnery vždy na určená místa v obci a to konkrétně v blízkosti míst tříděných odpadů. Každý občan si tedy svůj domovní kontejner vyprázdní do velkoobjemových kontejnerů. Ty se budou pravidelně točit, můžete tedy vysypat svůj bioodpad i častěji (předejdeme tím přeplněným domovním nádobám). Nově musí být bioodpad rozdělen na trávu, listí, shrabky a větve zvlášť. Z tohoto důvodu budou přistavovány dva označené kontejnery – třídte tedy prosím bioodpad, který budete odkládat. V případě, že budeme odvážet

smíchaný bioodpad (větve+listí), budeme za něj hradit částku 350,00 Kč/1 tunu. Je-li odpad rozříděn, neplatí se kompostárně nic - tzn. jeden kontejner větví, druhý kontejner trávy, listí a shrabek.

I nadále platí, že kterýkoliv náš občan může zažádat o přistavení velkoobjemového kontejneru – veškeré požadavky týkající se bioodpadu řešte prosím na tel. č. 775 769 669.

4. VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ

Jak jsem již zmínila, pracujeme nyní v oslabeném množství pracovníků. Žádám proto, abychom dodržovali pořádek na veřejných prostranstvích. Zároveň předem děkuji těm, kteří se pravidelně starají o pozemky, sousedící s jejich nemovitostmi – opravdu si vážím toho, že Vám není lhostejné, jak naše okolí vypadá.

5. POMOC OBČANŮM

Děkuji všem občanům, kteří se dle výzvy z předchozího občasníku přihlásili s nabídkou pomoci, která se může časem hodit.